
              ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ  

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ  ΜΙΚΡΟΥ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 

                ΣΧΟΛ. ΕΤΟΣ  2023-2024 

Υπηρετούν οι Νηπιαγωγοί : 

Γιαννακίδου Κυριακή, ΠΕ60, προϊσταμένη , 

Λαβδάκη Κωνσταντία ΠΕ60 

Γιαμά Ελένη ΠΕ60 για κατ οίκον διδασκαλία 

Χασιώτη Δήμητρα ΠΕ06, Αγγλικής  

  1.  Στο Νηπιαγωγείο  φοιτούν  δώδεκα   -12-  προνήπια   ,  οκτώ  - 8 -  νήπια 

και ένα -1-  κατ  οίκον διδασκαλία με επαναφοίτηση. Από αυτά δώδεκα νήπια 

και προνήπια είναι εγγεγραμμένα στο Ολοήμερο τμήμα. 

Στο Νηπ/γείο μας μεταξύ αυτών είναι και τα τρία παιδάκια του Νηπ/γείου 

Λουδία με μετεγγραφή. 

Η προσέλευση είναι 8.15-8.30 το πρωί , η αποχώριση είναι στη 13.00 το 

μεσημέρι για το πρωινό τμήμα, και στις 16.00 μ.μ.για το ολοήμερο τμήμα. 

Το διδακτικό ωράριο  είναι  25 ώρες την εβδομάδα . 

Στο ωρολόγιο πρόγραμμα το πρωινό τμήμα έχει ανατεθεί στην προϊσταμένη  

Γιαννακίδου Κυριακή, το Ολοήμερο τμήμα στην Λαβδάκη Κωνσταντία , η κατ 

οίκον διδασκαλία στην Γιαμά Ελένη , και το τμήμα αγγλικών στην Χασιώτη 

Δήμητρα. 

2.  Τα παιδιά φοιτούν κανονικά, δεν έχουμε σχολική διαρροή, καθημερινά 

κάνουμε ένα διάλειμμα μετά το πρωινό φαγητό , στο οποίο την ευθύνη έχει η 

Νηπ/γός του πρωινού τμήματος. 

Ακολουθούμε το πρόγραμμα έχοντας Δευτέρα Αγγλικά ,  Τρίτη και Τετάρτη  

εργαστήρια Δεξιοτήτων , και τις υπόλοιπες διδακτικές ώρες οργανωμένες και 

ελεύθερες δραστηριότητες. 



Η προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου Γιαννακίδου Κυριακή είναι υπεύθυνη για 

τη σύνταξη του εσωτερικού κανονισμού, του ορολογίου προγράμματος , τις 

υποχρεώσεις της στο plan  και στο myschool, για την ενημέρωση των βιβλίων 

και φακέλων του Νηπιαγωγείου, την ενημέρωση των εκπ/κών για την 

καθημερινή αλληλογραφία ,για οτιδήποτε επείγον που προκύπτει, και επίσης 

για τον προγραμματισμό συναντήσεων του διδακτικού προσωπικού. 

Επίσης είναι υπεύθυνη για τη συνδιοργάνωση ενδοσχολικών επιμορφώσεων , 

φέτος όπως και πέρισυ έχει ανατεθεί και στην κυρία Γιαμά Ελένη. 

Οι εκπ/κοί της σχολικής μονάδας οφείλουν να συμβάλλουν συλλογικά και 

ατομικά  στο έργο  της προϊσταμένης  όταν τους ζητηθεί. 

Επικρατεί αλληλοσεβασμός μεταξύ συναδέλφων, μεταξύ μαθητών, μεταξύ 

διδασκόντων και διδασκομένων. 

Παιδαγωγικός έλεγχος γίνεται καθημερινά με καταγραφή των συμβάντων, με 

ενημέρωση του βιβλίου σχολικής ζωής, με την τήρηση του  portfolio για κάθε 

παιδί,και με ενημέρωση και συνεργασία των γονέων. 

3.  Επικρατεί θετικό κλίμα στο Νηπ/γείο, αλληλοσεβασμός και αποδοχή της 

διαφορετικότητας  μιάς  από πέρισυ έχουν αγκαλιάσει με αγάπη τη Χρυσή 

Χαλκιά που κάνει κατ οίκον διδασκαλία αλλά την περιμένουν στον αγιασμό, 

τα Χριστούγεννα για να της χαρίσουν δώρα, και στο τέλος της σχολ.χρονιάς 

για τον αποχαιρετισμό. 

4.  Σχολικές εκδηλώσεις γίνονται στις εθνικές εορτές, συμμετέχουμε στις 

παρελάσεις , καταθέσεις στεφανιών, εκκλησιασμό, και σε ότι άλλο 

διοργανώνει ο Δήμος μας στο χωριό μας. Π.χ. Μακεδονομάχοι, Δασκάλα 

Ηλέκτρα Δράκου . 

Εκπαιδευτικές επισκέψεις γίνονται εντός των Ορίων του τόπου μας  χωρίς 

μετακίνηση με μεταφορικό μέσον , για την ασφάλεια των παιδιών , και την 

ευχέρεια  των γονέων. Συνήθως καλούμε στο σχολείο μια θεατρική ομάδα για 

παρακολούθηση θεατρικής παράστασης. 

Ενδοσχολικές εκδηλώσεις γίνονται σε σχολικές εορτές , αποχαιρετιστήριες 

εορτές . 

Συμμετοχή σε καινοτόμα προγράμματα: φέτος λόγω του ότι είναι 

περισσότερα  προνήπια ,  θα κάνουμε προσπάθειες συμμετοχής, και θα δούμε 

εν καιρώ τα αποτελέσματα. 



 Θα κάνουμε εργαστήρια δεξιοτήτων και στις τέσσερεις θεματικές ενότητες, 

θα υλοποιήσουμε και θα φέρουμε εις πέρας το ετήσιο σχέδιο δράσης που 

έχουμε ξεκινήσει από πέρισυ...για την αναδιαμόρφωση της σχολικής μας 

αυλής. 

5.   Η συνεργασία με τους γονείς είναι άψογη .Γίνεται ενημέρωση μια φορά το 

μήνα στις απογευματινές ώρες  για την πρ’οοδο των παιδιών, υπάρχει 

συμπαράσταση ηθική και οικονομική στο έργο των Νηπιαγωγών και στους 

στόχους που έχουμε βάλει σαν σχολείο , πάντοτε με γνώμονα το καλό των 

παιδιών.  

Στην προσπάθειά μας αυτή συμμετέχει και ο Δήμος μας ,οι τοπικοί φορείς και 

γενικά η τοπική κοινωνία . 

6.  Μέσα στους στόχους είναι και η φροντίδα του χώρου του σχολείου , η  

πρόληψη και εφαρμογή ασκήσεων εκτάκτων αναγκών, η προμήθεια των 

αναγκών μας για έκτακτες περιπτώσεις όπως το φαρμακείο , οι 

πυροσβεστήρες , η καθαριότητα που γίνεται καθημερινά από σχολική 

καθαρίστρια. 

Για τυχόν φαρμακευτική αγωγή υπεύθυνος είναι ο γονέας και κηδεμόνας  του 

παιδιού. Εμείς οφείλουμε να γνωρίζουμε τις ιδιαιτερότητες κάθε παιδιού 

όσον αφορά την υγεία του, να είμαστε σε ετοιμότητα και να ενημερώνουμε 

τον γονέα σε κάθε έκτακτη περίσταση. 

Για όλα τα παραπάνω πάντα υπάρχει η βοήθεια από την Σύμβουλο, ώστε να 

μας καθοδηγεί σωστά  και να είμαστε σε θέση να αντιμετωπίζουμε οτιδήποτε 

προκύπτει καθ’ όλη τη σχολική χρονιά. 

 

   Ο εσωτερικός κανονισμός συντάχθηκε και υπογράφηκε  από την 

προϊσταμένη του Νηπ/γείου      Γιαννακίδου  Κυριακή 
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